Примерные материалы контрольных работ
Алгебра и начала математического анализа 10 класс
 ( А.Н.Колмогоров)
1. Входная контрольная работа 10 класс
Вариант 1.
1. Сырок стоит 6 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей?
[image: MA.E10.B2.80/img512717n1.png]2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января.

3. Найдите корень уравнения: [image: x=\frac{5x+24}{x+3}.]
4.
	Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно использовать одного из трех перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?
	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км) 
	Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

	А 
	3200 
	3,5 

	Б 
	4100 
	5 

	В 
	9500 
	12 





5. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: \times]1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
[image: pic.2]
6. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого на 13 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью 78 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомобилиста, если известно, что она больше 48 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

Вариант2

1. [image: MA.E10.B2.82/img512719n1.png]Сырок стоит 7 рублей 20 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей?
2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 24 января.
3. Найдите значение выражения: [image: \frac{x^{-1}\cdot x^{-4}}{x^{-10}}]при [image: x=8].
4. Для транспортировки 39 тонн груза на 1100 км можно использовать одного из трех перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку за один рейс?
	Перевозчик 
	Стоимость перевозки одним автомобилем (руб. на 100 км) 
	Грузоподъемность автомобилей (тонн) 

	А 
	3200 
	3,5 

	Б 
	4100 
	5 

	В 
	9500 
	12 


5. На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: \times]1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
[image: pic.10]
6. Из А в В одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого на 16 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью 96 км/ч, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого автомобилиста, если известно, что она больше 57 км/ч. Ответ дайте в км/ч.
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[footnoteRef:1] [1:  Каждая контрольная работа разделена на две части: до черты — задания обязательного уровня, после черты задания более высокого уровня.] 
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 KoHTpoasHas paGora Nt 1.1!

. Haiignre 3HaUEeHHE BLIPAKEHUA:

a) 2cos60° — 3tg45° + sin270°;

6) 4sin210° ~ ctg 135°.

CpasHuTe ¢ HyJIeM 3HAYEHHE BBIPAKEHUA 9%"&, ecau
90° < o < 180°. cre

. . 8
Hamm're 3Ha4YeHHuA Sino H ctga, 3Had, 4TO COSOL = — H

3 17
— <o <2m.
2
. sino 1
YupocTture BEIpayKeHUe sin o - .
1-cosa tgo

Y
PacmosrosxxnTe B nopAgKe BO3PACTAHUA umncia sin 3n, cos 0,2,

. cos4,2.
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Kourpoasnaa padora Ne 1.2

. Hailigure znauenue:

. Yiupocrure BhIpaKeHUE

. . 5 3n
a) sin 2¢; ecau sino = 13’ T<o < 7;

6) cos6Ba - cosa + sin 6o - sinq, ecau o = %n.
2sino -
tg20 - tgo

. Hocrpoitre rpadur GpyHruuu y = cosx. Kaxaa us Touex

»

M (—725, 1|lu K (—%; 0) NPUHAAJIEKUT dTOMY I'padury?

. Hasa dyurnusa y =1 — 2sinx. Haligure:
a) o06acTL onpejeseHrsa U 00JIaCTh 3HAYCHUH 9TOM PYHKIIAH;
6) Bce 3HAUEHUA X, IPH KOTOPHIX y = —1. '
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Kourpoasnaa paGora N: 1.3

. HUsobpasure cxemarmyeckm rpaduk QyHKnMuM M mepeumc-
JIATEe ee OCHOBHBIE CBOMCTBAa:

a) y=(x—2); 6) y=0,5sinx + 2.
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2. I[orcaxcn're, uro pyurumus f(x) = 2x3 - tgx sABasierca He-
9eTHOI.

3. Pacnonoxure B nopagke yoObiBamua umcaa cos(-1,1),
c0s0,2, cos 2,9, cos4,2.
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« Konrpoasran paGora N 1.4

1. Pemwure ypaBHeHue:
a) 2cosx—1=0;
6) cos?x + 3sinx ~ 3 = 0;
B) 2sin?x — sin2x =~cos 2x.

J—

2. Pemm‘e HepaBeHCTBO sinx < -

3. Pemnre ypaBHeHmMe cos3x + cosx =0 u HaliiuTe Bce ero

KODHH, npnuap;nemam;ne IPOMEXKYTKY [ th th:l
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Konrpoasunas paﬁb'ra N 1.5

. Haiizure nponssoanyo GyHKIuN:

a) f(x)= %x“ —-x3+5; 6) f(x)=4x — x—13
. Briumesnre:
a) ' — ), ecau f(x) = xcosx;

6) f'(-1), ecu f(x) = (3x + 4)5,

. Hafinute BCce sHauenus x, mpu ROTOprX f'(x) =0, ecau
f(x) = cos 2x + /3x.

. Haiigure Bce SHAYEeHUA X, IPU KOTOPHIX f'(x) <O, eciam
f(x)=6x — x3 ¥ '
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KonTpoasnas paGora Ne 1.6
5x

+ x

v

1. Pemnre HepaBeHCTBO X ~ 5 0.

2. K rpadury dpysxmun f(x) = x5 — 6x3 IIPOBEAEHA KACATEb-
Has 4depes ero TouKy ¢ abcuuccoit x, = 1. Brruuciaure TaH-
TeHC yTJIa HAKJIOHA 3TO# KacaTeJbHOI K ocu aGemmec.

3. IIpamonuneitHoe ABUIKEHWE TOYKM ONMCHLIBAETCS 3aKOHOM
x(t) = t* — 2¢2, Haligure ee CKOPOCTh B YCKOPEHHE B MO-
MEHT BpeMeHH ¢ = 3. (Bpems m3Mepsercsa B CeKyHAAX, Ie-
bPeMeleHne — B MeTpax.)
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4. Haiizure HamboJiblliee ¥ HaMMeHbIIee 3HaUeHHA QYHKOUUN
f(x) = 23 — 3x2 +4 Ha IIPOMEIKYTKE [0; 4]

5. IIpencraBbTe uucio 42 B BHAE CYMMBI TPeX IOJIOMKHTEb-
HBIX CJaraeMbIX TAKHM 06pasoM, 4TOOBI MX IIPOM3BeJeHHe
ObLI0 HamOONBIINM, & [Ba CJAaraeMplx OBLJIM MPOMIOPIIHO-
. HaJIbHBI yucaaMm 2 u 3. .
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